

# 你们这一驮一抱 话不多说,致敬!

## 女孩突发高热 医生的后背成了“120”

星报讯(方立平 谷生香 曹开发) “叔叔,谢谢!阿姨,谢谢!”8月17日下午,在宁国市中医院门口,康复出院的7岁女孩郑舒文洋溢着阳光、灿烂的笑容,向前来送她的医生、护士感激地挥着小手。

受强台风“利奇马”肆虐,重灾区宁国市甲路镇石门村成了“孤岛”,断路断电断网,与大山外失去了一切联系。8月14日上午,宁国市中医院组织的4名党员突击队在宁国市卫健委副主任王宗兵的带领下,背着医疗药箱、消杀防疫工具,攀岩涉水、徒步8公里,前往洋汀源上村民组,进行医疗巡诊和消杀防疫。

“医生,医生,快点救救我家孩子!”10点30分,正在消杀防疫的医生陈磊突然听见焦急的救援声。他抬头一看,只见一位年迈的奶奶正蹒跚地向他走来。陈磊见状,立即上前询问。原来这位老奶奶7岁的孙女郑舒文突发高热,伴随剧烈头痛,精神不振,而小女孩的父母在外打工,可老人家年老体弱,无法背着孩子外出求医。奶奶焦急万分,一边流

泪痛哭,一边赶来向医生求援。

陈磊赶忙放下手中的消杀器具,立即对孩子的病情进行了一个初步的评估,凭着多年从事儿科工作的经验,陈医生判断可能是灾后由于蚊虫叮咬导致的脑炎,但村里缺乏相应的检查设备和治疗药品,必须要立即转运中医院进一步检查和治疗。

道路受阻,120急救车无法进入村庄,王宗兵立即安排陈磊医生和刘礼胜医生护送小女孩出山就诊。陈磊二话不说,背起小姑娘就往村外奔去;刘礼胜跟在后面,马上联系中医院儿科安排好接诊医生及床位。一路上,他们还不停地安抚着孩子:不要害怕,小姑娘,叔叔背着你出去就好了,叔叔的后背就是你的120!

脚下的路崎岖不平,满是被连根拔起的大树、建筑残砾,陈磊和刘礼胜顾不上徒步几小时的艰辛,忘了磨破的双脚带来的疼痛……11:30,他们终于将孩子送上了在山外等候的120!医院也早开通绿色通道。经过三天治疗,小舒文终于出院了!于是便有了开头的那一幕。

## 男子感情受挫欲跳河 危急关头民警奋力一抱

星报讯(高鹏 丁希胜 记者 徐越馨) 翻过大桥安全护栏,右脚悬空,不时做出欲跳河的动作……8月16日晚,宁国市仙霞大桥上演了惊险一幕,一男子因情感纠葛欲跳河轻生。危急关头,宁国市公安局特警队员陈东升奋力一抱,将男子从死亡边缘拉回。

当日19时36分,宁国市公安局特(巡)警大队接110指令,在仙霞大桥上有人欲跳河自杀。在附近巡逻的一中队巡逻组长陈东升立即带领队员赶赴现场。在桥上,陈东升见该名男子已经翻过大桥安全护栏,情绪激动,不时把右脚悬空,做出欲跳河的动作,大桥距离河面约15米高,现因泄洪而暴露出河床,如若处置不当,后果不堪设想。

男子见到特警到来后,情绪异常激动。特警一边往后挪一边口头安抚男子情绪。男子见到特警退到一定距离后便放松了警惕。此时,男子的朋友在一旁不停地用话语吸引着男子注意。就在该名男子被其朋友转移了注意力时,特警队员陈东升悄悄地靠近,瞬间冲到男子身边将其牢牢抱住,后在其他队员的帮助下将该名男子从护栏外拉回。

事后了解,该男子因为感情受挫,遂来到桥上准备跳河轻生。所幸特警处置及时才避免了悲剧的发生。

健康提醒

## 别拿“喉痛”不当回事

专家:发作性疼痛可能是心脏求救信号

星报讯(朱沛炎 记者 马冰璐) 54岁的胡先生饭后突然感到喉咙痛,自以为是酒后加剧了喉炎所致,却没想到是冠心病引发急性心肌梗死产生的放射性疼痛。昨日,记者获悉,好在因为及时送医,及时抢救,胡先生在合肥市第二人民医院胸痛中心捡回一条命来。

8月11日午餐时,合肥的胡先生与朋友畅饮了几杯,午休时突然出现咽喉部阵痛难忍且有胸闷。因为长期吸烟,他本以为是喉炎发作,却不料疼痛逐渐加重,家人立即开车将其送往合肥市第二人民医院广德路院区。

下午15:00患者入院,经急诊询问病史后完善心电图检查,并网络传输患者的心电图至胸痛微信平台,胡先生被高度怀疑冠心病。15:20入住心内科CCU,立即开通了静脉通道,复查心电图未见明显动态变化,就在医生进一步询问病史时,患者突然出现面色青紫,两眼上翻,意识丧失,呼吸深慢,大汗淋漓,小便失禁,心电图监护提

示室速、室颤,血氧饱和度持续下降。经过一系列抢救措施实施后,患者血氧饱和度及心律逐渐稳定,患者家属喜极而泣。

经过充分沟通后,下午17:50胡先生送入导管室行冠脉造影术,结果显示患者回旋支闭塞,随后经过球囊扩张及药物支架植入,30分钟帮助开通闭塞血管,挽救了患者濒临死亡的心肌,经过心内科多位医护人员的共同努力及紧密配合,冠脉血管得到早期开通,并未发生心梗的并发症。

据心内科张静主任介绍,急性心梗来势汹汹,异常凶险,病情危重,死亡率高。“突发胸痛是心梗的典型预兆,但临床上也经常遇到症状不典型的腹痛、喉痛、牙痛甚至上肢痛,这些疼痛往往是发作性的,与劳累、饮酒、情绪激动都有一定关联,一旦市民出现这些症状,一定要及时就医,心梗黄金救治时间为1小时,如果能在90分钟打通血管,心肌将得到挽救。”



8月17日,2019中国·巢湖第八届黄麓葡萄旅游文化节在百花塘乡村大世界开幕。 □张发平文/图

## 马鞍山花山区检察院 聘任10名基层咨询员

星报讯(张发平 李岩 夏雨萱) 日前,马鞍山市花山区检察院举行基层立法联系点咨询员聘任仪式暨基层立法联系点工作座谈会。来自高等院校、律师事务所、社区、群团组织中的10名同志接过红灿灿的聘书,成为该检察院基层立法联系点工作的联络咨询员。两年来,该检察院围绕“上情下达、下情上达”,广泛听取基层群众的意见和建议,共收到市人大常委会发来的法律法规草案20余部,收集反馈合理化建议100余条;开展立法宣传调研活动16次;运用“两微一端”新媒体平台发布法律法规草案,让意见反馈收集做到“零距离”“全天候”;延伸法律服务触角,通过在社区设置宣传橱窗、开辟园区企业咨询“绿色通道”等形式,普及立法知识和检察职能。

## 挂上“微家训” 传承好家风

星报讯(张华 陆桂林 记者 赵汗青) “忠厚传家宝,家和万事兴。”在肥东县桥头集镇国光村小黄村民组,一位母亲正在教导孩子朗读自家家训。寥寥数语、朗朗上口的字义背后,是对子孙立身处世的期许和教诲。与他家一样,一同挂上“微家训”牌匾的,还有国光村的其他39个家庭。其中,既有村干部家庭,又有普通村民和贫困户家庭。

桥头集镇纪委书记郑磊同志说,开展“微家训”活动,不仅加强了党风廉政建设的丰富性、亲民性和特色性,更稳固了基层纪律监察工作的群众基础。镇纪委此次开展的“挂上家训牌,传承好家风”试点工作,正是廉政文化建设的一处缩影,准确对焦了培育清廉家风、弘扬清风正气工作。

## 男子注册成立数家空壳公司 虚开增值税发票近7亿元

星报讯(葛彪 郎桂兰 记者 徐越馨) 浙江籍男子金某为牟暴利,伙同他人人在蚌埠市注册成立了数家空壳公司,对外虚开增值税专用发票价税近7亿元。案发后金某潜逃。

8月12日,蚌埠公安局禹会分局经侦大队接到群众举报称,涉案在逃人员金某近日曾在浙江老家附近出现。接报当晚,禹会分局经侦大队办案人员在分局法制部门配合下立即赶赴浙江省三门县。

经过迅速摸排研判,民警获悉金某老家具体地址。当民警赶至其家中开展抓逃时,金某却未在家中,通过对其家人深入细致规劝及法律政策宣传,最终在法律威严的震慑下,金某主动赶来向蚌埠市禹会分局经侦大队投案。

到案后,犯罪嫌疑人金某对自己虚开增值税发票的犯罪事实供认不讳。经调查,2016年8月至2017年4月期间,犯罪嫌疑人金某伙同蒋某等人在蚌埠注册成立10余家空壳公司,并找会计从业人员办理税务登记,领取增值税专用发票,对外虚开发票。上述公司全部无进项发票,并以其他抵扣项网上申报抵扣虚开税额,共计对外虚开增值税专用发票价税合计7亿余元。其中仅“蚌埠迈加贸易有限公司”及“蚌埠拓业贸易有限公司”两家公司,涉嫌对外虚开增值税专用发票5百余份,金额4千余万元,社会影响极其恶劣。

目前,犯罪嫌疑人金某已被依法刑拘,案件正在进一步侦办中。

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院

妇产科

耳鼻咽喉科

口腔科

不孕症专业

居民医保/省市医保/新农合/省内异地结算/生育保险定点医院

0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)